

Körösvidék

független kereszény politikai napilap

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Békéscsaba, Szent István-ter 18.
Telefon 60, este 6 órán túl és ünnepek napján 409
Postatakarékpénztári csekk száma: 34—141

Felelős szerkesztő:

MIGEND DEZSŐ

Előfizetési árak:

Negyedévre 6 pengő, egy hónapra 2 pengő
Egyszeri szám ára 10 fillér

Megvalósul a Tisza-Marosszögi Mezőgazdasági Kamara

Békés-Csanád-Szolnok megyék gazdái nagy örömmel fogadják az új kamara felállításának tervét

Ismeretes, hogy a Békésvármegyei Gazdasági Egyesület választmányja legutóbbi gyűlésén baiczai Beliczey Géza felsőházi tag, m. kir. gazdasági főtanácsos, az egyesület elnöke foglalkozott a tiszavidéki búza jövőjének kérdésével és közölte azon észrevételét, hogy fokozott törekvéseket lát arranézve, hogy a Békés, Csanád, Csongrád és Szolnok megyékben termelt, úgynevezett „tiszavidéki” búza rovására nagy propaganda folyik az ország más vidékén termő, az ottani talaj- és éghajlati viszonyok folytán a tiszavidéki búzához jóval gyengébb minőségű búza érdekében.

Beliczey Géza rámutatott arra, hogy Békés, Csanád, Csongrád és Szolnok vármegyeik azonos gazdálkodású földjein és az azonos természeti, stb. viszonyok mellett, — erre a területre egy teljesen külön mezőgazdasági kamara felállítása válik szükségessé, amelynek érdekében olyan értelmű előterjesztéssel jött elő, hogy az érdekeltek foglalkozzanak ezzel a kérdéssel és az ezzel kapcsolatos tervek megvalósításával.

Az igazgató-választmány egyhangú helyesléssel és örömmel fogadta az indítványt.

A Békésvármegyei Gazdasági Egyesület vezetősége tárgyalt a terv megvalósításáról, kapcsolatot teremtetett és megbeszéléseket folytatott a négy vármegye gazdasági egyesületeinek vezetőivel. Ilyen megbeszélés volt Békéscsabán június 10-én is a Gazdasági Egyesület székházában, ahol a négy vármegye gazdasági egyesületeinek elnökei vettek részt. Ennek az értekezletnek a folytatása hétfőn, augusztus 3-án délután volt, ugyancsak a Békésvármegyei Gazdasági Egyesület székházában.

Ezen az értekezleten baiczai Beliczey Géza elnökölt. A megjelentek között voltak az érdekeltektől gazdasági egyesületek elnökei, továbbá azok, akik a terv megvalósítását befolyásukkal előbbre vihetik.

A Békésvármegyei Gazdasági Egyesületet az értekezlet elnöke képviselte csáki Géza Gyula dr. lárnelnökkel együtt. A Szegedi Gazdasági Egyesület részéről Hunyadi-Vass Gergely orsz. gyűlési képviselő, elnök volt jelen. Ott láttuk báró Urbán Gáspár orsz. gyűlési képviselőt, dr. Kovaics Dezső ny.

főispánt, a szolnoki áll. gabonatervező igazgatóját, Fűr Gézát, mint gróf Károlyi Imrénének, a Csongrád-megyei Gazdasági Egyesület elnökének a megbízottját, baiczai Beliczey Miklós földbirtokost, dr. Láng

Frigyos ügyvédet, a Békésvármegyei Gazdasági Egyesület ügyészét és dr. Darók Józsefet, a Békésvármegyei Gazdasági Egyesület tiltkárát.

Kimentette magát dr. Kuszka Ist-

ván ny. főispán, a Szolnokvármegyei Gazdasági Egyesület elnöke és az értekezlet határozatához való hozzájárulást bejelentette, hasonlóképpen Lázár Dezső gazdasági főtanácsos, a Hódmezővásárhelyi Gazdasági Egyesület elnöke is.

Megállapítható, hogy az új, tervezett mezőgazdasági kamara felállítását a vidék gazdái nagy érdeklődéssel és szimpátiával fogadták és felismerték annak nagy fontosságát, jelentőségét, mert ezáltal számtalan olyan kérdés válik majd megoldhatóvá, amelyeket eddig különféle akadályok miatt nem sikerült megoldani.

Súlyos szerencsétlenség történt hétfőn este a Szikesen

Vér a cirkusz porondján — Fejberugott a ló egy artistát

Hétfőn este kezdte meg előadás-sorozatát Békéscsabán, a Szikesen a jóhírevű Brabanti lovas vándorcirkusz.

Szepszámú közönség előtt folyt az előadás. Peregek egymásután a szebbnél-szebb számok, a közönség rengeteget tapsolt a szereplő artistáknak. Az előadás a legnagyobb rendben ment mindaddig, amíg Bruszinyi Kristóf artista számára nem került a sor.

Ekkor ugyanis súlyos szerencsétlenség történt. Eddig még pontosan ki nem derített ok folytán Bruszinyi Kristóf artista, aki egy lovon mutatott be nehéz és érdekes mutatványokat, az egyik buk-fenc mutatványa közben, ugylát-szik elvesztette az egyensúlyt és leesett a lóról, amelyen a mutatványokat végezte. Az esés olyan szerencsétlen volt, hogy a fiatal artistát alaposan fejberugta a ló

és véresen terült el a porondon. A súlyosan sérült fiatal embert azonnal a legközelebbi orvoshoz vitték, aki bekötözte sebeit, majd visszavitték a cirkuszhoz, ahol házi kezelésben részesítik, amennyiben állapota nem súlyosbodik. Az artista sorsra emlékeztető incidens hamarosan véget ért, úgy-hogy minden akadály nélkül tovább folyt az előadás.

Új háború készül Kínában

Menekülnek a külföldiek

A Reuter-iroda nankingi jelentése szerint a Kwangszu-tartományban tartózkodó külföldieket a külképviseleti hatóságok felszólították, hogy augusztus 5-éig igyekezzenek elhagyni Kwangszu-tartományt, mert

ezen a napon lép életbe a tartomány különválásáról szóló határozat és ugyancsak ezen a napon teljes le Csang-Kai-Sek tábornagy ultimátuma. A külföldieket Fucsou kikötőbe irányítják, ahol már hat

külföldi ágyúszázad horgonyoz.

Három kwangszu hadosztály már belért Kvantungba. Két oszlopban folytatják az előrenyomulást. A kormány részéről jelentékeny haderőket vontak össze.

Mindenki keresztretjvényt fejt

Fel kellett emelni a Körösvidék napi megjelenési példányszámát

Hétfőn délelőtt 10 órakor zárjuk az előző heti megfjtések átvételét

Pár nappal ezelőtt kezdtek meg a keresztretjvények közlését. Azóta állandóan hozzák a szerkesztőségbe a megfjtéseket. Már külön fiókot jelöltünk ki a megfjtések számára és rendszeresen jegyezzük a megfjtők neveit, hogy hétfőn az első ajándékosztásnál semmi fennakadás ne legyen és a szerencse egyformán kedvezhessen mindenkinek.

A megfjtéseket a „Körösvidék” könyv- és papírkereskedés pénz-

táránál is át lehet adni, onnan azonnal beküldik a szerkesztőségbe.

Hogy vidéki előfizetőink és olvasóink is idejében küldhessék be a megfjtéseket, úgy döntöttünk, hogy minden hét elején, hétfőn déli 12 órakor zárjuk a versenymegfjtések átvételét.

A városban olyan

nagy érdeklődés kíséri a „Körösvidék” keresztretjvényversenyét, hogy fel kellett emelni

a napi megjelenési példányszámot, mert már a megjelenés után azonnal szétkapkodták a Körösvidéket.

Ez bizonyára nemcsak a kedves és hasznos jutalomtárgyak kapós voltának a következménye, hanem a Körösvidék iránti egyre fokozódó érdeklődésnek és ragaszkodásnak a jele, amit ezúton köszönünk Olvasóinknak.

DR BAYER

BAYER LAJOS ÉS FIA, II. SZENT ISTVÁN-TÉR 12.

ÚRIDIVAT-
SPORTÜZLET

Figyelem!

teniszütők áraiból 15% engedményt

nyújtok. Használja ki a kedvező alkalmat.

Takarékosság* bevásárlási helye.

Figyelem!

Izzé-porrá zúzta a villám a trianoni határkövet Ujszalonta közelében

A pénteki vihar a trianoni határ mellett fekvő Ujszalontán nagy tűznek lett okozója, felgyújtotta Szabó István gazda búzakeresztjeit, nem messze előt pedig belevágott a magyar-román határt jelző határoszlopba és azt izzé-porrá zúzta.

„Hősök-emlékkulja” Gyulán

A gyulai Kossuth-tér ártézi kútjának vize elapadt. A gyulai lap most azt a gondolatot veti fel, nem volna-e célszerű az ártézikút létesítését a Hősök-emlékkulja formájában megoldani.

Bethlen István Angliába utazik

Budapest, augusztus 4. Bethlen István gróf, aki ezidőszereint Batafonföldvároli tartózkodik, augusztus második felében Angliába utazik. Londonból visszajövet néhány napot Bécsben óhajt tölteni.

Benes felvidéki körútra indul

Benes cseh köztársasági elnök szeptember első felében részt vesz a felvidéken rendezendő nagygyakorlatokon, majd három heti felvidéki körútra indul.

A Quen Mary még sem nyerte meg a kék szalagot

A Quen Mary most érkezett vissza amerikai útjáról. Az útát 29.79 esomó állagsebességgel tette meg és így nem tudta elnyerni a kék szalagot. A Normandie, a kék szalag védője, ugyanezt az útát 30.31 esomóval tette meg.

Autó- és motor-kerékpár vezetői vizsgára

garanciával kiképez engedelyzett Gépjárművezető Tanfolyam. Eötvös-utca 7. — Felvétel mindennap!

Súlyos gépkocsiszerencsétlenség a Piave mellett

Olaszországban a Piave kövélben súlyos gépkocsiszerencsétlenség történt. Egy nagy sebességgel haladó gépkocsi elütött négy kerékpáros gyereket. Két leány és egy fiú meghalt, egy fiú életveszélyes sebeket szenvedett.

Időjárás

Abékéscsabai meteorológiai megfigyelő állomás jelentése augusztus 4-én délelőtt
Hőminimum +15.7 C° A föld felszínén +14.9
Hőmaximum +30.5 C° Légnyomás 761.2 mm
Csapadék 0.0

A bpesti meteorológiai intézet jelentése:
Meleg idő

Elvárható időjárás a következő 24 órára: Mérsékelt nyugati szél, egyes helyeken, főleg nyugaton és északon zaporeső és zivatar, a hőmérséklet délkeleten emelkedik, az ország többi részén alig változik.

Németország felmondta a cseh-német állampolgársági szerződést

Prága, augusztus 4.

A prágai külügyminisztérium hivatalos hírdetményt tett közzé, mely közli, hogy Németország az 1920 június 29-én Prágában kötött cseh-német állampolgársági szerződés 13-ik pontját október 1-i hatállyal felmondta. A felmondás állítólag azért történt, mert Németország Krebs és Schubert volt csehszlovákiai német nemzeti szocialista képviselőknek a csehszlovák állampol-

gárság kötelékéből való elbocsátás igazolá a nélkül német állampolgárságot adott és emiatt a cseh kormány tiltakozását jelentette be.

Berlin, augusztus 4. Henleich, a sudeta német-párt vezére egy gyűlésen beszédet tartott. — A németek, — mondta — nem akarják a csehek jogait csorbítani, de ugyanezt kívánják viszont a csehektől is.

A spanyol kommunisták a világhírű saragusai székesegyházat is bombázzák

Mola tábornok csapatai a Madrid feletti magaslatokat szilárdan tartják. A katalán marxista kormány repülőgépekkel bombázza Saragusa középületeit, köztük a világhírű székesegyházat is. A székesegyház bombázása nagy megdöbbenést váltott ki, mert olyan

emlékmű volt, amelyet állandóan a zarándokok tömegei kerestek fel.

Az egyik bécsi lap berlini tudósítója beszélgetést folytatott a kormányhú csapatok tisztjeivel, akik önként bevallották, hogy a spanyol sorkatonaság legnagyobb része a felkelőkhöz csatlakozott.

A világhírű

„Elszakíthatatlan”

védjegyű GUTMANN munkaruhák egyedárúsítója

VÁRADI BÉLA Férfi ruha Áruháza BÉKÉSCSABA.**Franciaországban ismét kitörték a zavargások**

Franciaországból ismét zavargásokat és sztrájkot jelentenek. Marseilleben a közúti vasút jegyárainak emelése miatt tüntetések voltak. A tüntetők megakadályozták a közlekedést és megrongálták a közlekedési vonalakat. Egy nyomda munkásai elfoglalták a vállalat igazga-

tóját és súlyosan bántalmazták. Le Havreban a rikkancsok sztrájkba léptek, az egyik kis francia kikötőben összelüzés volt a kommunista és a nemzeti párt tagjai között. Egy halottja és több sebesültje van a verekedésnek.

A XI. OLIMPIÁSZ

A második nap magyar szempontból nézve, változó sikerrel hozott. Vasárnap éjjel törvívó csapatunk a favorit olaszoktól 13:3 arányú vereséget szenvedett el. A hétfői napon Szilágyi a 3000 m-es akadály előfutámban ötödik lett és így kiesett a döntőből.

Hétfőn került sor a 100 m-es síkfutás döntőjére. Magyar részről Sir résztvevett az első elődöntőben, azonban idegekkel nem bírta a nagy verseny léghőjét és hatodik helyen végzett előfutámban, úgyhogy az utolsó magyar reménység is kiesett a 100-as döntőből. A versenyt, a várakozásnak megfelelően, a cso-

Nyitott tető! CSABA MOZGÓ

Augusztus 4-5-én, kedden 6, fél 9, szerdán 6, fél 9 órákor
Két sláger egy műsorban. Kedden a 6 órai előadás zóna.

Izgalommal túlfutott bűnügyi történet az

Egyiptomi rejtély

WARNER OLAND.

Jacques Deval
világhírű
kémdrámája
filmen

Préda

Ketti Gallian
Spencer Tracy

dafutó amerikai Owens nyerte 10.3 mp világrekord beállításal.

A nálunk népszerűtlen számban, a kalapácsvetésben szintén hétfőn volt a döntő. A kalapácsvetés olimpiai bajnoka a német Hein lett, aki nagyszerű eredményt ért el. Legnagyobb dobása 56.49 m volt, ami olimpiai és német rekord egyben.

Az atletikai számban egyetlen reménységünk, Kovács, ugyancsak hétfőn állott első ízben rajthoz a 100 m-es gátfutásban. Kovács előfutámát igen jó futással, könnyedén nyerte 53.7-es idővel. A 800-as középfutamokban, mint ismeretes, három magyar biztosította indulását, miután a selejtezőkön mindannyian sikeresen túljutottak. Hétfőn azonban kevesebb szerencsével versenyeztek, mert mind a hárman: Szabó, Temesváry és Vadas kiestek.

Ötleteszűzünk közül Orbán idáig 65 százalékos teljesítménnyel az élesportban van.

A szabadstílusú birkózóverseny ezidáig nagy magyar sikereket hozott. Rihetzy János legyőzte indiai ellenfelét, Rasult. Virág ugyancsak győzött Lahli ellen. Zombory egyik legnehezebb ellenfelét győzte le az olasz Zizzola személyében. Tóth is folytatta győzelmi sorozatát, miután a francia Chasson ellen nyert tussal.

Lapzárta kor érkezett olimpiai hírek

A berlini olimpiáson a magyar hölgyek a törversenyben különösen voltak az elődöntőbe. Kedden délszerepeltek, mind a hárman bejűelőlt folytatták a szabadstílusú birkózást. Rihetzy 13 perc alatt tussolta ellenfele. Rihetzynek négy hibapontja van s így továbbjutott a küzdelmekben. Sívári ellenfele eszt volt. A bírák 2:1 arányban Sívárit hozták ki győztesnek, így Sívári négy hibaponttal áll, tehát résztvehet a további küzdelmekben.

A 200 méteres síkfutásban Minai nem bírta az iramot, lemaradt s így a további küzdelmekben nem vehet részt. A rúdugrásban Koltai az első csoportban indult. Harmadik ugrásra sem sikerült átugrania a 7.15 méteres standardot, így ő is kiesett 22 társával együtt.

A magyar-osztrák törverseny 8:8 arányban, eldöntetlenül végződött. A magyar csapat tussarányban jobb volt, így a csapat következő ellenfele az USA lesz.

Kiadták a Szent István-téri városi bérház tatarozási munkálatait

Mint megírtuk, a Szent István-tér 10 számú városi bérház különböző tatarozási munkálataira zárt pályázat alapján huszonegy békéscsabai iparos pályázott. Most történt meg a munkálatok kiadása, miután az ajánlatokat felülvizsgálták. Az egyes munkákat a következő iparosok kapták meg:

A kőművesmunkát Baukó Mihály 2374.95 P, a szobafestőmunkát Darabos György 480 P, a mázoló munkát Balogh János 1029.40 P, az asztalosmunkát Hannig Jenő 2311.80 P, a parkettázó munkát Kiszely János 3258.96 P, a villanszerelési munkát Engelmann Jenő kapta meg 833.44 P vállalati összeggel.

HIREK

Igy se jó, úgy se jó, —

ki tudja, hogy miként jó?
Amikor sötét volt az esti korzón, akkor az volt a baj, most pedig, hogy kivilágították — alighanem ez a baj! Erre vall a kiháló félben levő esti korzó. Alig sétál néhány famillia ott, ahol azelőtt pár nappal a sűrű akáclobok sötétjében gyakran egymásnak ütköztek, — annyian voltak.

Hol itt a ráció? Hát, kellett a kivilágítás, vagy sem? Miért ugrották be a szegény villamosmüveket?

Vagy csak meg kell szokni ezt is, mint minden újítást? Ki tudja? Nehéz a n. b. Közönség kívánságának tökéletesen eleget tenni! Ekkora hálátlanság láttán alighanem ilyen gondolatok ébrednek az illetékesek agyában. —h.—

— Körös-terese új főjegyzője.
Körös-terese közgyűlése hétfőn egyhangú lelkesedéssel Takács Ferenc volt komádi segédjegyzőhelyettest választotta főjegyzőjévé.

— Az állami gépjárművezető-képző (soffőr) Intézet a m. kir. Technológiai és Anyagvizsgáló Intézetben Budapest, VIII., József-körút 6. augusztus 31-én este fél 7 órakor nyílik meg. Beírás és a felvételhez szükséges űrlapok kiadása naponta délelőtt 10—12 óra között az igazgatósági irodában. Igazgatóság.

— Egy volt magyar bíró koldul Kolozsváron, de csak magyar embertől fogad el adományt. Az egyik erdélyi magyar lap írja: „A magyar uralom idején egyik székelyföldi város törvényszéki bíróját ismert volt gránit jelleméről és mélységes igazságérzetéről. De jött az összeomlás, az új uralom és a törvényszéki bíró nem volt hajlandó egykori hivatali esküjét megváltoztatni. Azon ritka emberek közé tartozott, aki csupán egy életre tud járni és azon csak eltörpíteni lehet, de letéríteni róla soha. Ezt az embert a történelmi fordulat lelkiileg úgy megrázta, hogy értelmének és jellemének egyensúlya végzetesen megrendült. A lelki sorvadáshoz testi és anyagi sanyargás járult és az egykori daliás magyar törvényszéki bíró ma rokkant testű, rongyos ruhájú, kéregető koldus. Midőn ez az ember félszegen megáll a küszöbön és adományért nyújtja ki kezét, elcsigázott teste megrándul, fátyolos tekintetében leírhatatlan lelki kin szivettépő fájdalommal reszket. Gyűrött arca mégis rettenetesen mozdulatlan, mintha a bőr alatt nem is volna ideg. Még valamit el kell mondani a szomorú koldusról: adományt nem fogad el, csak magyaroktól...”

— Ha megírnám életem regényét, biztosan sok pénzt kerestek.
— Hogyne. A bűnügyi regények ma nagyon kapósak...

— Asszonyháború Kecskeméten.
Kecskemétről jelentik: Dávid István konzervgyári munkás felesége bicskával támadt férje ideáljára és tűzmeny szúrással megsebesítette. Az eljárást megindították.

— Felakasztotta magát. Kardos Pál 65 éves orosházi lakos felakasztotta magát, Mire rátaláltak, már halott volt. Azvitte végzetes tettére, hogy állásából elbocsájtották.

Halálos áldozata is van a tifusznak Békéscsabán

Ujabb tifuszgyanus megbetegedés a fürjesi tanyákon

A békéscsabai tifuszmegbetegedések frontján újabb annyi változás történt, hogy egy tifuszbeteg, akit a közokórházban ápoltak, meghalt. Ez volt az első tifuszhalálozás az idei nyáron, Békéscsabán.

Értesülésünk szerint, újabb kedden délelőtt jelentettek egy tifuszgyanus megbetegedést a fürjesi tanyákról. A szükséges intézkedéseket azonnal megtették.

Hal- és disznótoros vacsora
6-án, csütörtökön este az Ipartestületi vendéglőben! Szíves pártfogást kér Kiss János vendéglős

A békéscsabai Lipsitz és Berger cég teherautója az árokba fordított egy békési szekeret

A szekér utasai súlyosan megsérültek — Az autó is az árokba zuhant — Az egyik ló a helyszínen kiszzenvedett

Békésről jelentik: Bányai László békési, IX. kerületi lakos feleségével augusztus 2-án éjjel 1 és 2 óra között a mezőberényi műúton kocsijával a szabályos oldalon hajtott s amint a vágóhíd közelébe ért, szembetalálkozott Lipsitz és Berger békéscsabai cég tehergépkocsi-

jával. Az autó a kocsit elütötte s az egyik ló a helyszínen kiszzenvedett. A kocsit és a teherautó befelfordultak az útmenti árokba. Az autón ülőknek semmi bajuk sem történt. A Bányai házaspár 8 napon belül gyógyuló sérülést szenvedett. A vizsgálat megindult.

Konyhabűtorra, pultokra, falburkolásra, fégszekrényekre használjon fényezett DEZÉRKÉPÜSELET: LÖLÉY ALBERT fakeskedés, Bcsaba.

„ETERNIT” NAGYCEMEZT!

— Halálozás. Barányi János. Békéscsaba város hajdúja 59 éves korában elhunyt. Temetése ma délután lesz.

— Cigarettdobozok az idegenforgalom szolgálatában. A miskolci Kereskedelmi és Iparkamara előterjesztést tett annak az érdekében, hogy a dohánygyártmányok burkolatain más és más jellegzetes idegenforgalmi gócpontok néhány idegenforgalmi propagandára alkalmas fényképei felhasználásra kerüljenek.

Nagyszénás Kasik András 21 éves nagyszénási lakost szerelmi bánata vitte halálba. Felakasztotta magát s már csak kihűlt testére akadtak.

— Blériot meghalt. Blériot, a repülés uttörője vasárnap elhunyt. Blériot 64 éves volt, katona-mérnöknek készült, egyideig a francia tűzérségnél szolgált, azután megvált a katonaságtól, 1909-ben repülte át a La Manche csatornát és ezzel bebizonyította, hogy a repülőgépek tökéletesítése nem álom. Blériot nagy sikere után Budapestre is ellátogatott és 1909. október 18-án nagyszabású repülőnapon 80—100 méter magasságban, rövid körrepülést végzett a magyar fővárosban és valósággal lázbahozta a közönséget. A háború után hatalmas repülőgépgyárat épített, amely újabb és újabb gépcsodákkal lepte meg a világot.

* Az agy és a gerincvelő megbetegedéseknél a rég bevált természetes «Ferenc József» keserűvíz — korán reggel egy pohárral bevéve — az emésztőcsatornát alaposan kitisztítja, a bélműködést elősegíti, a gyomormérszést megjavítja és fokozott anyagcserét eredményez.

— A KAOSZ tombola-estje. A Kereskedelmi Alkalmazottak Országos Szövetségének Békéscsabai Csoportja augusztus 15-én, szombaton este 9 órai kezdettel az Iparos-székház összes termeiben, a vikend-egyesület alapja javára és a munkanélküli kereskedelmi alkalmazottak megsegélyezésére tombolajátékkal egybekötött zártkörű táncestélyt rendez. Személyjegy 80 fillér, családjegy 2 P. A tombolajáték pontosan fél 10 órakor kezdődik. Tombolajegy ára 30 fillér. A zenét elsőrangú jazz-zenekar szolgáltatja.

A kis város főterén verekedés folyik. Vagy husz ember egymás hegyén-hátán hemperg a földön. A fővárosi ember ijedten kiált fel:

— Szent Isten, micsoda verekedés! Hol van a rendőrség?

Egy helybeli nagy nyugalommal mondja:

— Ott van a csomóban, alul.

— Több koresmában megfordult — elvesztette a pénztárcáját. Pásztor András békéscsabai lakos bejelentette a rendőrségen, hogy hétfőről-keddre virradó éjjel 12 és egy óra között a Szentmiklósi-utca és a Szent István-tér között, miközben több koresmában megfordult, elvesztette barnabőr pénztárcáját, amelyben 51 pengő volt. A rendőrség a nyomozást megindította.

— Meghalt az orvosi rendelő ajtajában. Szegedről jelentik: Bogárnár Zsigmondné 25 éves, Puskás-utca 1 szám alatti lakos hétfőn délután hirtelen rosszul lett. Férje egy közeli orvos rendelőjébe vitte, de a rendelő ajtajában az asszony összeesett és meghalt. A vizsgálat megindult.

— Ezen a héten a Lőrinczy és Abonyi gyógyszerárak tartanak éjjeli szolgálatot.

Uj illatszertár

Andrássy-út 18

Nagy választék!

Szolíd árak!

Minden igényt kielégítő kiszolgálás!

Csak egy próbavásárlást kér

Hábán Endre
illatszerész

Vágja ki ezt a hirdetést, mert már 1 pengős vásárlásnál 20 fillér készpénz helyett fogadom el, a márkás árukat kivéve.

— Elmetiék az algiri főmuffit. Az algiri főmuffit tegnap elmetelték. A holttestet rendkívül nagyszámú bennszülött kísérte utolsó útjára. Az eddigi nyomozás szerint a főmuffit politikai okokból gyilkolták meg. Különösen a muzulmánok között volt sok ellensége, mert azt hangoztatta, hogy a papok ne foglalkozzanak politikával.

— Elvágta az eke a lábát. Szegedről jelentik: Fehér János 31 éves átokházi gazdasági cseléd hétfőn délután, szántás közben, ekével elvágta a lábát. A mentők a szerencsétlen embert nagy vérvesztéssel és tetanuszmérgezéssel szállították be a sebészeti klinikára. Életbenmaradásához nincs remény.

— Szíveszúrta az apját egy jászberényi vendéglős. Czudarik Emán jászberényi vendéglős összeszóvalkozott édesapjával, aki rátámadt és torokragadta. A fiú fellökte az apját, majd felkapott egy konyhakést és a földönfekvő öregembert szíveszúrta. Az idősebb Czudarik Emán azonnal meghalt. A gyilkos fiút a csendőrség letartóztatta.

***Béreljen villamos üzbhelyet!**

— Vitézek figyelmébe! Vitéz János Gyula vitézi hadnagy kéri úgy a tiszt, mint a legénység rendtársakat, hogy az alispán elnöksége alatt álló Békésvármegyei Vitézi Társadalmi Bizottság által augusztus hó 8-án este fél 9 órai kezdettel Gyopárosfürdőn rendezendő megyei jellegű, műsoros vitézi esten minél nagyobb számban megjelenni sziveskedjenek. Műsor: 1. Köszöntő. Irta: vitéz Akosfy Barnáné. Elmondja: Borecsik Irén. 2. Magyar tánc: Boylár Eszter. 3. Regőscsoport. 4. Zatykó Mihály igazgató-tanító növendékeinek magyar tánca. 5. Regőscsoport. Közreműködik a m. kir. «Bethlen Gábor» 10. honvédegyalozred tánczenekara és Nagy Józsi cigányzenekara. Tánca a fedett terrazon. Megjelenés nyári ruhában. Felülfizetéseket a vitézi székház-alap javára köszönettel fogadják.

— Éjjel az utcán csavargott egy 14 éves fiú — a rendőrségre állították elő. Az egyik őrszemes rendőr hétfőn éjjel fél 12 órakor Bohus János 14 éves békéscsabai fiút, aki az utcán csavargott minden cél nélkül, saját érdekében a kapitányságra állította elő, ahol őrizetbe vették. Az eljárást megindították ellene.

— Elveszett a Szigetvári-utca és a Szarvasi-út sarkán egy kézzel írott imakönyv. A becsületes megtaláló adja le a Körösvidéknél, vagy a rendőrségen.

